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Εκατομμύρια Χριστιανοί σε όλο τον Κόσμο παρηκολούθησαν απόψε μέσα από την

Κρατική Τηλεόραση ΕΡΤ3  τον Τρισαρχιερατικό Εσπερινό που τελέσθηκε στον

Πανίερο Ναό Ευαγγελιστρίας στην ιερά νήσο Τήνο προεξάρχοντος του

Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Ιερισσού, Αγίου Όρους και Αρδαμερίου κ. Θεοκλήτου

και με τη συμμετοχή των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών Φθιώτιδος κ. Νικολάου

και Σύρου και Τήνου κ. Δωροθέου Β’.

Ο Σεβ. κ. Δωρόθεος στην προσλαλιά του εκ μέρους της Διοικούσης Επιτροπής του

Ιερού Ιδρύματος καλωσόρισε και ευχαρίστησε τους Σεβασμιωτάτους Αρχιερείς για

την παρουσία τους, αναφέρθηκε στους πνευματικούς δεσμούς που τον συνδέουν και

με τους δύο και παρεκάλεσε τον Σεβ. Ιερισσού κ. Θεόκλητο να κηρύξει τον Θείον

Λόγο ο οποίος θεολογικώτατα αναφέρθηκε με αναφορά σε Πατερικά χωρία στο

πρόσωπο της Παναγίας ως Μητέρας του Κυρίου, ως Εκκλησιοτόκου και

Εκκλησιομήτορος και ότι η εν γένει προσφορά της στο ανθρώπινο γένος και η

συμμετοχή της στο μυστήριο της Θείας Ενανθρωπήσεως υποχρεώνει σήμερα την

Οικουμένη ολόκληρη να κάμπτει γόνυ μπροστά στο ιερό της Εικόνισμα και

ευχαρίστησε τον Σεβ. Σύρου και τη Διοικούσα Επιτροπή για την πρόσκληση.

Στον Εσπερινό συμμετείχαν ο Αιδεσιμολ. Πρωτοπρ. Θωμάς Συνοδινός,

Προϊστάμενος του Καθεδρικού Ναού των Αθηνών, Ιερείς από διάφορα μέρη της

Ελλάδος καθώς και όλοι οι Εφημέριοι της ιεράς νήσου Τήνου.

Παρόντες συνηύχοντο, μεταξύ των πολλών προσκυνητών και πιστών οι οποίοι

ακαταπαύστως προσήρχοντο ασπαζόμενοι το ιερό Εικόνισμα, Υποναύαρχος

εκπροσωπών τον Αρχηγό ΓΕΝ, ο Αρχηγός του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής

Ακτοφυλακής, εκπρόσωποι των Αρχηγών του Στρατού, της Αεροπορίας και της

Ελληνικής Αστυνομίας, Αξιωματικοί και των τριών Όπλων και του Λιμενικού

Σώματος, ο Δήμαρχος Τήνου, ο Έπαρχος Τήνου, ο Χωρικός Περιφερειάρχης

Κυκλάδων, τα μέλη της Διοικούσης το ΠΙΙΕΤ Επιτροπής, Δημοτικοί Σύμβουλοι, ο

Πρόεδρος της Αδελφότητος των εν Αθήναις Τηνίων, Πρόεδροι Συλλόγων και

Φορέων και Πολιτευτές των Κυκλάδων. Ο Σεβ. τους ευχαρίστησε όλους και

αναφέρθηκε στη συμβολή της Δημοτικής Αρχής και των Λιμενικών, Αστυνομικών

και Πυροσβεστικών Διευθυντών και Αξιωματικών της Τήνου για την μέριμνά τους

για τα μέτρα τάξης και ασφάλειας για την ασφαλή υποδοχή και διαμονή των

χιλιάδων προσκυνητών. Επίσης, ευχαρίστησε τους προσκυνητές οι οποίοι, όπως

είπε, διέτρεξαν γη και διέπλευσαν θάλασσα κυμαινομένη και μαινομένη, ιδιαίτερα

σήμερα, για να φτάσουν στην Τήνο και να προσκυνήσουν και να ζητήσουν την

ευλογία της Παναγίας.

Τους εκκλησιαστικούς ύμνους απέδωσαν οι χοροί των Ιεροψαλτών του Ιερού

Ιδρύματος υπό τη διεύθυνση του Πρωτοψάλτη κ. Στυλ. Κοντακιώτη.

Την ευθύνη και επιμέλεια της εκκλησιαστικής τάξεως είχε ο Αρχιερατικός

Επίτροπος της ιεράς νήσου Πρωτοπρ. Γεώργιος Φανερός.

Αύριο θα τελεσθεί Τρισαρχιερατική Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος του Σεβ.

Φθιώτιδος.
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